

足协杯第三轮的比赛今天全面开战,上一轮通过点球决战击败重庆力帆而晋级的河南建业队,今晚7点半将坐镇航海体育场迎战长春亚泰。这是新帅赵伟上任后的第一场正式比赛,也是赵伟本人的职业生涯中第一次指挥一线队的比赛,于这个刚上任两天的年轻主帅而言,足协杯算是一次不大不小的考验。 晚报首席记者 郭韬略

叮铃铃,新帅“初考”了

一方面是周末联赛,一方面是今日足协杯 是骡子是马拉出来遛遛 考验来了,今晚建业迎战长春

建业:两难面前 全力以赴

足协杯对重庆的比赛是金鹤范在任期间的唯一一场胜利,当时亟须通过胜利来提振士气的老金不会想到,这唯一的胜利却也留给继任留下了一个不大不小的难题。

相比而言,足协杯的重要程度自然不如中超联赛,尤其是对于目前排名倒数第一,深陷保级泥潭的建业队来讲。但是长期不胜给队员的自信心和球队的士气都造成了极大的打击,球队现在同样亟须赢球来振奋人心。但另一方面,如果在足协杯的比赛中“用力过猛”,多多少少会对周日客场同级别对手南昌的比赛产生影响,而后者才是建业队的重中之重,绝对不允许有任何闪失,更何况即便全力去打,也未必能够取胜。

不过面对媒体的这个问题,建业队执行教练赵伟昨天的表态也很坚决:“球队的现状大家都明白,确实非常困难,但两场比赛我们都会全力以赴去备战。”

从前天赵伟的首堂训练中看,相比金鹤范时代,球队的主力阵容发生了一些变化,阵型也从之前的4231变成建业队最习惯的442,人员上,李昭楠和谭望嵩这两个此前被金鹤范闲置了好几轮的边后卫都出现在主力阵容中,而在金鹤范麾下新近“走红”的小将张力也得以继续担任主力右前卫,锋线上,此前被球迷呼唤多次的于乐则终于得以和内托在前锋线上搭档。当然,这一切不过是从训练中透露出来的信息,

具体情况还要等赵伟在赛前最终敲定。

从训练中也确实能看出赵伟正在为足协杯做准备,并且并不会放弃,他前天还专门安排了罚点球的训练。“足协杯的赛制是一场定胜负,90分钟打平就罚点球,所以练习一下罚点球是有必要的。”赵伟说。

亚泰:人员齐整 重温胜利

这已经是两个月以内,长春亚泰第二次造访航海体育场,只不过站在亚泰主教练沈祥福对面的对手已经换了人。但这一切都不影响沈祥福重温中超首轮胜利的想法:“对我们来讲,足协杯和联赛一样重要,我们都会全力去争胜。”

虽然比建业队的情况好一些,但亚泰目前在联赛中的状况也不算顺利,8场比赛他们7场不胜,唯一的一场胜利还是首轮在奥体中心击败建业队。沈祥福说:“我们去年老是先丢球,局面很被动,今年却反过来了,总能先进球,但后来却是守不住,在后面的比赛中我们要注意解决这一问题。”

比起来上一轮足协杯重庆力帆派来的都是年轻球员,长春亚泰此次则是主力队员悉数来郑,而且相比双方在联赛首轮交锋时,亚泰的人员齐整了许多,包括中场核心王栋在内的多名当时因伤缺阵的主力球员昨天都出现在了航海体育场。这也让沈祥福的底气更足了:“人员比上一次整齐很多,我们希望能获得胜利。”



新帅赵伟接受考验 晚报记者白韬图

亚冠天津遭淘汰

中国球队连续5年无缘8强

昨日,2011赛季亚冠联赛1/8决赛点燃烽火,作为中国唯一杀入亚冠联赛淘汰赛阶段的球队,天津泰达在客场挑战韩国的全北现代。最终全北依靠埃尼奥梅开二度和李升炫的破门3:0战胜天津。天津泰达止步于1/8决赛,中国四支球队亚冠全部出局。中超球队连续5年无缘8强。效力于全北现代的中国球员黄博文此战先发出场。 晓艺

老布完成手术

黑色素瘤切除病理显示未患癌

据新华社电 克罗地亚籍的中国国奥足球队主教练布拉泽维奇,昨日在黑色素瘤手术后大约两个小时接受了记者专访。他告诉记者,上次手术后,黑色素瘤已经切除,病理检测显示没患上癌症,自己现在很健康,请中国球迷放心。布拉泽维奇是克罗地亚的传奇教练,曾带领克罗地亚队夺得1998年法国世界杯第三名。他去年12月和中国足协签约,成为中国国奥队主教练。

安贞焕本赛季后退役

由于受伤返回韩国国内治疗的大连实德球员安贞焕昨日在接受韩国SBS电视台采访时表明说,自己很有可能在本赛季结束后就退役,已经在考虑不同于足球的第二人生了。

安贞焕从1998年进入釜山大学队开始,2002年韩日世界杯帮助韩国队打进四强,他已经经历了13年的职业足球生涯,安贞焕说:“这是每个人都需要经历的事情,本来我是应该在年前就退休了,但是当时我还想继续踢球,自己运气也不错,怀着可能参加2010年世界杯的梦想坚持了下来,一直走到了今天。” 阿浪

“我们欺骗了世界足坛”

老马爆料阿根廷1994年世界杯预选赛服禁药

马拉多纳昨天在接受阿根廷电视台采访时透露,阿根廷队在1994年世界杯预选赛附加赛出战澳大利亚队之前,队员们服用了禁药,并称阿根廷足协主席格隆多纳是知情者。

马拉多纳回忆当年场景时说:“在出战澳大利亚之前,我们都得到一杯速溶咖啡,里面被放入了违禁药物。那场比赛,我们在场上奔跑比对手积极得多。”阿根廷队当时在客场踢平澳大利亚队后,主场1:0获胜,最终获得1994年美国世界杯参赛权。马拉多纳随后在世界杯赛中因为被查出服用禁药,被逐出世界杯赛场。

格隆多纳昨日回应说:“我们从未给队员们喝过那种东西。”南非世界杯之后,马拉多纳和格隆多纳的关系就非常紧张。马拉多纳辞去阿根廷国家队主教练职务后,两人更是“嘴仗”不断。马拉多纳称格隆多纳“老迈昏聩”,应该辞去阿根廷足协主席的职务,而格隆多纳则讽刺马拉多纳虽年龄不大,却因为吸毒而变成一个病夫。



马拉多纳

苏宁双店同庆 家电特惠空降城南

近日,据河南苏宁电器总经理钱成建介绍,苏宁在全面推进空调、冰箱两大品类造节促销的同时,5月28日还将迎来苏宁大学路店开业和兴华南街店3周年店庆活动。借此双店同庆的契机,苏宁将在郑州全城再掀家电认购高潮。

店庆加开业

引爆城南家电消费热潮

大学路店和兴华南街店是苏宁电器在郑州地区的主力门店,两店位于郑州市区南端,担当着城南家电消费的重要角色,苏宁以本次大学路店开业以及兴华南街店店庆为契机,将把夏季制冷电器、上市新品家电、特价精品电器集中展开促销,引爆郑州城南家电消费热潮。

超百万备货资源

主导家电品质新高端

之前据钱总透露,双店同庆和单店开业的不同之处就在于资源整合的集中化,逾百万元的让利资源超过了以往任何开业活动。苏宁此次为保证开业、店庆期间的货品充足供应,早已提前进行大单采购,并与百大国内外家电主流品牌联合启动开业让

利活动。

开业店庆聚惠绿城

赠礼金送礼品惊喜多多

在本周末迎来开业的大学路店和3周岁的兴华南街店自然也不例外。苏宁电器筹备的巨量货源、超级豪礼将在本周末,再次引爆全城抢购家电热潮。

5月28日至30日三天里,苏宁共推出数十款惊爆机型供消费者选择,包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器等在内的五大传统家电纷纷抛出破冰价格。活动期间,凡购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器的消费者,购物满800元,苏宁还赠送150元全场通用券,最高赠送600元。

苏宁电器已从近日展开了预存活动,消费者现在到苏宁大学路店预存购物基金,即日起至27日晚上9点钟之前,参与预存即可在开业期间享受10倍增值的惊喜,预存10元当100元,预存20元当200元,以此类推,最高可享50当500的惊喜优惠。参与预存,还有汤锅、电水壶、电风扇、锅具两件套等超值礼品赠送

樊无敌/文

SUNING 苏宁电器 来苏宁,把幸福搬回家

活动地点: 苏宁电器郑州大学路店、兴华南街店
活动时间: 2011年5月28日-5月30日

全城关注 **苏宁电器大学路店** **5月28日盛大开业** **暨兴华南街店三周年庆典**

单件满800 返150元全场通用券

苏泊尔电饭煲 99元	松桥浴霸 229元	万和8升强排燃气热水器 568元	两门冰箱 170升左右 899元
10L恒温燃气热水器 998元	三门冰箱 207升 1399元	1.5P冷暖空调 1889元	32英寸液晶 1990元

数量有限,先到先得。不与其他活动同时参加,同品类每人限购一台

惊喜一 一份预存 两份惊喜

5月23日-5月27日21:00前,到苏宁大学路店、兴华南街店预存一定金额,开业期间即可翻倍使用,购彩电、冰箱洗衣机、空调、烟灶具热水器、生活电器

预存**10元=100元**+汤锅或炒锅一台
预存**20元=200元**+电水壶一台
预存**30元=300元**+电风扇一台
预存**40元=400元**+苏泊尔锅具两件套一套
预存**50元=500元**+松桥电饼铛一台

特价机及明示机型不参加本次活动,不与其他活动同时参加

惊喜二 百万开业礼金 送全城

5月28日-5月30日,到大学路店、兴华南街店购买彩电、冰箱洗衣机、空调、烟灶具热水器、净水设备

单件满**800** 返**150元**全场通用券
单件满**3000** 返**400元**全场通用券
单件满**5000** 返**600元**全场通用券

5月28日-5月29日,顾客至苏宁电器大学路店、兴华南街店
无需购物即可免费领取洗化用品一份

限每天每店前100名

苏宁易购 网购地址 www.suning.com
网购热线 4008-198-198
集团采购 订购热线 4008-198-198转6

郑州市大学路店 电话:0371-68963500
郑州市兴华南街店 电话:0371-69380660